Београдски закључци 

”Палијативно збрињавање за све…којима је потребно”
Болест, губитак и смрт су саставни и неизбежни део живота. Палијативно збрињавање је вид помоћи која се може пружати онима којима је потребна и, као таква представља активно, свеобухватно збрињавање пацијената са узнапредовалим, прогресивним болестима, са циљем да се пружи психолошка, социјална и духовна подршк. Циљ је одржавање најбољег могућег квалитета живота сваког пацијента и његове/њене породице. Иако не може увек да повећа број дана које ће пацијент поживети, оно свакако може побољшати квалитет свих проживљених дана.
Широм Европе, државе почињу да препознају и да се баве повећаним потребама за палијативним збрињавањем. У следећих 10 до 15 година процењено је повећање потреба  од 20% за палијативним збрињавањем само код старих особа. Ово представља велики изазов за све европске државе и потребу да се укључе у сада већ вишедеценијски развој који је започео као “хоспис” покрет, захваљујући преминулој племкињи Сислy Саундерс.
Надахнута Препоруком Рец (2003) 24 Комитета министара Европске Уније државама чланицама «у вези са организацијом палијативног збрињавања», Европска конференција је одржана у Београду, 21. и 22. октобра 2005. године. У присуству више од 300 представника из преко 30 европских земаља, Конференција је у потпуности прихватила Препоруку и подржала њену пуну имплементацију у државама чланицама. Конференција је такође снажно подржала основне поруке, да палијативно збрањвање треба да постане саставни део система здравствене заштите и нераскидив елемент права грађана на здравствену заштиту,  које ће бити доступно у време и у окружењу који су у складу са њиховим потребама и одлукама заснованим на доброј информисаности.
Да би се лакше применила Препорука Рец (2003) 24 као користан алат и покретач за увођење промена, државе чланице се охрабрују да, у сарадњи са здравственим професионалцима (радницима), не-владиним организацијама, пацијентима и породицама, развију националну здравствену политику о палијативном збрињавању. Она мора укључити смернице о капацитетима и услугама, политици и организацији, као и за унапређење квалитета и истраживања, образовање и тренинг, комуникацију са пацијентима и породицом, планирање збрињавања и ожалошћених.
Стварање позитивне слике о палијативном збрињавању, отварање јавне дебате о непријатним темама у вези живота и смрти, интегрисање палијативног збрињавања у систем здравствене заштите, изградња заједничке визије да би се омогућио интердисциплинарни приступ, укључивање цивилног друштва и медија – представљају предуслове за успех.
Конференција је позитивно оценила доступност Препоруке Рец (2003) 24 на 20 различитих језика, захваљујући пре свега Европској асоцијацији за палијативно збрињавање. На тај начин Препорука је учињена доступном за 600 милиона Европљана. Савет Европе је понудио помоћ државама у дисеминацији препоруке и имплементацији сопствених препорука. Учесници из Србије су поздравили жељу своје владе да ова земља буде држава у којој ће се ова активност пилотирати (тестирати). 
На Конференцији Савета Европе у којој су учествовали европски министри здравља, одржаној 12. и 13. јуна у Ослу усвојена је “Декларациј из Осла о здрављу, достојанству и људским правима” у којој је договорено да треба “развити палијативно збрињавање тако да буде више доступно свима којима је потребно и сарађивати са другим државама да би се изједначиле разлике у доступности и квалитету палијативног збрињавања широм Европе”. Овим је још једном потврђено да је потребно да палијативно збрињавање буде један од приоритета у националним и међународним политичким програмима. Да би се остварили циљеви зацртани у декларацији, потребно је успоставити јаке везе и сарадњу и везе између Савета Европе и других релевантних организација и мрежа, као што су Светска здравствен организација, Европска асоцијација за палијативно збрињавање и Радна група за палијативно збрињавање за Централну и Источну Европу 
Београдска Конференција је поздравила иницијативу Парламентарне Скупштине Савета Европе да припреми извештај о палијативном збрињавању у Европи, да би ова тема и даље била актуелна. 
Као закључак, сви учесници Београдске Конференције апелују да грађани Европе искусе мање патње, више достојанства и бољи квалитет живота током трајања болести...

Време је за акцију. 

Палијативно збрињавање не би требало да буде луксуз, доступан само богатим државама или само богатим пацијентима у сиромашним државама.

”Палијативно збрињавање за све…којима је потребно”.   
