









            ПРЕДЛОГ
На основу члана 25. став 2. Закона о буџетском систему ("Службени  гласник РС", бр. 9/02,  87/02, 61/05 и 66/05), 


Народна скупштина  Републике Србије  доноси 

О Д Л У К У 

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН 

 НАЦИОНАЛНЕ СЛУЖБЕ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ  ЗА 2006. ГОДИНУ

I

Даје се сагласност на Финансијски план Националне службе за запошљавање за 2006. годину, који је  Управни одбор Националне службе за запошљавање донео  на седници одржаној 19. октобра  2005. године. 
II
Ову одлуку   објавити у "Службеном гласнику Републике Србије".

Број:

У Београду,              2005. године


        НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ








              ПРЕДСЕДНИК,

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 


Правни основ за доношење ове одлуке садржан је у члану 25. став 2. Закона о буџетском систему («Службени гласник РС», бр. 9/02, 87/02, 61/05  и 66/05),  којим је утврђено да Народна скупштина даје сагласност на финансијски план организације обавезног социјалног осигурања. У члану 1. став 5. поменутог закона  прописано је да је Национална служба за запошљавање организација обавезног социјалног осигурања, па се у складу са наведеном одредбом предлаже доношење Одлуке о давању сагласности на Финансијски план Националне службе за запошљавање  за 2006. годину. 

Финансијски планови организација обавезног социјалног осигурања, према члану 14. поменутог закона, достављају се заједно са предлогом буџета Републике  и Меморандумом о буџету  Народној скупштини. 

С обзиром на чињеницу да се предлаже разматрање и доношење закона о буџету Републике Србије за 2006. годину, ову одлуку је потребно донети ради обезбеђења неопходних материјалних и других услова за финансирање рада ове организације обавезног осигурања и редовне исплате одређених права. 

