На основу члана 262а став 2. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената («Службени лист СРЈ», број 65/02 и «Службени гласник РС», бр. 57/03 и 55/04),

Влада Републике Србије доноси  

УРЕДБУ

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА УРЕДБЕ О НАЧИНУ И ПОСТУПКУ ПРОДАЈЕ АКЦИЈА БАНАКА КОЈЕ СУ У ВЛАСНИШТВУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ИЛИ У ВЛАСНИШТВУ БАНАКА У СТЕЧАЈУ И ЛИКВИДАЦИЈИ У КОЈИМА ФУНКЦИЈУ СТЕЧАЈНОГ И ЛИКВИДАЦИОНОГ УПРАВНИКА ВРШИ АГЕНЦИЈА ЗА ОСИГУРАЊЕ ДЕПОЗИТА, САНАЦИЈУ, СТЕЧАЈ И ЛИКВИДАЦИЈУ БАНАКА
Члан 1.

У Уредби о начину и поступку продаје акција банака које су у власништву Републике Србије и банака у стечају и ликвидацији у којима функцију стечајног и ликвидационог управника врши Агенција за осигурање депозита, санацију, стечај и ликвидацију банака ("Службени гласник РС", број 59/04), у члану 5. додају се ст. 2, 3. и 4, који гласе: 

"Изузетно од става 1. овог члана, кад Република Србија и банка у стечају заједно поседују мање од 25% укупног акцијског капитала банке, акције се продају путем прихватања понуде за преузимање акција, односно на организованом тржишту хартија од вредности, у складу са одредбама Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената («Службени лист СРЈ», број 65/02 и «Службени гласник РС», бр. 57/03 и 55/04).

Начин продаје акција из става 2. овог члана одређује се актом о приступању продаји акција из члана 2. ст. 1. и 2. ове уредбе.

Акције у банкама које нису резиденти Републике Србије продају се по поступку предвиђеном законима домицилне државе, с тим што о приступању продаји акција одлучује Министарство, односно суд, сходно члану 2. ст. 1. и 2. ове уредбе.".

Члан 2.
У члану 15. става 2. речи: "20 дана" замењују се речима: "десет дана".

Члан 3.

У члану 33. став 4. после речи: "ниједна важећа понуда," додају речи: "односно уколико није поднета ниједна изјава о заинтересованости,".

Члан 4.

Ова уредба ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у "Службеном гласнику Републике Србије".
05 Број 

У Београду, 30. септембра 2004. године

ВЛАДА РЕУБЛИКЕ СРБИЈЕ

ПОТПРЕДСЕДНИК,

            Мирољуб Лабус 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

I. ПРАВНИ ОСНОВ ЗА ДОНОШЕЊЕ УРЕДБЕ

Правни основ за доношење ове уредбе садржан је у члану 262а став 2. Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената («Службени лист СРЈ», број 65/02 и «Службени гласник РС», бр. 57/03 и 55/04), према коме је Влада овлашћена да уреди начин и поступак трговине акцијама банака у власништву Републике Србије и банака у стечају и ликвидацији у којима функцију стечајног и ликвидационог управника врши Агенција за осигурање депозита, санацију, стечај и ликвидацију банака.

II. РАЗЛОЗИ ЗА ДОНОШЕЊЕ УРЕДБЕ
Чланом 5. Уредбе о начину и поступку продаје акција банака које су у власништву Републике Србије и банака у стечају и ликвидацији у којима функцију стечајног и ликвидационог управника врши Агенција за осигурање депозита, санацију, стечај и ликвидацију банака предвиђено је да се акције банака на које се Уредба примењује продају искључиво методом јавног тендера, који може бити једностепен или двостепен. У примени Уредбе показало се да такав метод продаје није увек целисходан и економски исплатив за Републику Србију и банке у стечају и ликвидацији. Наиме, нарочито када су у питању одређени мањински пакети акција у банкама (када Република Србија и банке у стечају заједно поседују мање од 25% укупног акцијског капитала банке), показало се да метод јавног тендера није увек најпогоднији за продају таквих пакета акција, већ да су за то знатно погоднији поступци предвиђени Законом о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената («Службени лист СРЈ», број 65/02 и «Службени гласник РС», бр. 57/03 и 55/04), конкретно, продаја путем прихватања понуде за преузимање акција или продаја на организованом тржишту хартија од вредности. 

Из тог разлога предвиђена је измена овог члана додавањем ст. 2. и 3, којoм се предвиђа продаја акција путем прихватања понуде за преузимање акција или трговином на организованом тржишту хартија од вредности у свим случајевима када Република Србија и банке у стечају и ликвидацији заједно поседују мање од 25% акцијског капитала банке.  
Такође, имајући у виду да се акције у банкама које нису резиденти Републике Србије могу продавати само у складу са домицилним прописима државе чији су резиденти, предвиђено је додавање става 4. у истом члану, којим се регулишу такве ситуације.

III. САДРЖИНА УРЕДБЕ
Чланом 1. ове уредбе мења се члан 5. Уредбе, додавањем ст. 2. и 3, којимa се предвиђа продаја предметних акција путем прихватања понуде за преузимање акција, односно трговином на организованом тржишту хартија од вредности у свим случајевима када Република Србија и банке у стечају и ликвидацији заједно поседују мање од 25% акцијског капитала банке, и става 4. којим се регулише начин продаје акција у банкама које нису резиденти Републике Србије.

Чланом 2. Уредбе мења се члан 15. став 2. којим је предвиђено да је минималан рок за куповину тендерске документације 20 дана, што се у пракси показало као предуго и доводило је до непотребног одуговлачења поступка. Из тог разлога предвиђа се скраћење тог рока на десет дана, што се показало као довољан период за обављање те радње у поступку.

Чланом 3. Уредбе допуњује се члан 33. став 4. у којем су предвиђени случајеви када је тендерска комисија овлашћена и дужна да донесе одлуку о проглашењу тендера неуспелим. Наиме, то је случај када не постоји ниједна важећа понуда у тендерском поступку. У пракси се показало да је потребно да тендерска комисија има такво овлашћење и дужност и у случају када на тендеру није поднета ниједна изјава о заинтересованости, те је предвиђена измена поменутог става.

Чланом 4. Уредбе предвиђено је да Уредба ступи на снагу наредног дана од дана објављивања у «Службеном гласнику РС».

IV. ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА ПОТРЕБНА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ         
УРЕДБЕ
За спровођење Уредбе о изменама и допунама није потребно обезбедити додатна средства у буџету Републике Србије.

V. РАЗЛОЗИ ЗБОГ КОЈИХ СЕ ПРЕДЛАЖЕ СТУПАЊЕ НА 
СНАГУ УРЕДБЕ НАРЕДНОГ ДАНА ОД ДАНА ОБЈАВЉИВАЊА
Сагласно члану 120. Устава Републике Србије, предлаже се да Уредба о изменама и допунама ступи на снагу наредног дана од дана објављивања у «Службеном гласнику РС». Разлог због којег се предлаже раније ступање на снагу, произилази из чињенице да је потребно уредити ова питања како би се могли што пре отпочети нови поступци продаје мањинског пакета акција. 

П Р Е Г Л Е Д  О Д Р Е Д А Б А  У Р Е Д Б Е

О НАЧИНУ И ПОСТУПКУ ПРОДАЈЕ АКЦИЈА БАНАКА КОЈЕ СУ У ВЛАСНИШТВУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ИЛИ У ВЛАСНИШТВУ БАНАКА У СТЕЧАЈУ И ЛИКВИДАЦИЈИ У КОЈИМА ФУНКЦИЈУ СТЕЧАЈНОГ И ЛИКВИДАЦИОНОГ УПРАВНИКА ВРШИ АГЕНЦИЈА ЗА ОСИГУРАЊЕ ДЕПОЗИТА, САНАЦИЈУ, СТЕЧАЈ И ЛИКВИДАЦИЈУ БАНАКА КОЈЕ СЕ МЕЊАЈУ ИЛИ ДОПУЊУЈУ

Члан 5.

Акције се продају путем јавног тендера, који може бити једностепен или двостепен.
Изузетно од става 1. овог члана, кад Република Србија и банка у стечају заједно поседују мање од 25% укупног акцијског капитала банке, акције се продају путем прихватања понуде за преузимање акција, односно на организованом тржишту хартија од вредности, у складу са одредбама Закона о тржишту хартија од вредности и других финансијских инструмената («Службени лист СРЈ», број 65/02 и «Службени гласник РС», бр. 57/03 и 55/04).

Начин продаје акција из става 2. овог члана одређује се актом о приступању продаји акција из члана 2. ст. 1. и 2. ове уредбе.

Акције у банкама које нису резиденти Републике Србије продају се по поступку предвиђеном законима домицилне државе, с тим што о приступању продаји акција одлучује Министарство, односно суд, сходно члану 2. ст. 1. и 2. ове уредбе.

Члан 15.

Агенција ће листу из члана 14. став 1. тачка 1. ове уредбе доставити свим заинтересованим лицима у року од 3 дана од дана пријема одлуке Министарства из члана 14. став 3. ове уредбе.

Уз листу из члана 14. став 1. тачка 1) ове уредбе, Агенција ће свим заинтересованим лицима са те листе доставити одлуку о врсти тендера, уз обавештење о року за куповину тендерске документације, односно првог комплета тендерске документације у случају двостепеног тендера, који у оба случаја не може бити краћи од 20 десет дана.
Члан 33.

Министарство може својом одлуком да поништи тендер све до потписа уговора о купопродаји акција.  

Уколико постоји само једна важећа понуда, Агенција може у року из члана 29. став 2. ове уредбе тендерској комисији упутити предлог да прогласи тендер неуспелим. 

Тендерска комисија одлуку по предлогу из става 2. овог члана доноси у року од осам дана.

Уколико не постоји ниједна важећа понуда, односно уколико није поднета ниједна изјава о заинтересованости, тендерска комисија доноси одлуку којом проглашава тендер неуспелим.
Одлуке из ст. 1, 3. и 4. овог члана одмах се достављају Агенцији, која их прослеђује Министарству и свим учесницима на тендеру и јавно објављује на начин из члана 12. став 4. ове уредбе.
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