             На основу члана 90. тачка 2. Устава  Републике Србије, а у вези са чланом 8а Закона о условима за обављање промета робе, вршењу услуга у промету роба и инспекцијском надзору ( «Службени гласник РС», бр. 39/96, 20/97, 46/98, 24/99, 25/99, 33/99, 34/99, 34/01 и 80/02),

             Влада Републике Србије доноси         
У Р Е Д  Б У

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА УРЕДБЕ О

ЦЕНАМА ДЕРИВАТА НАФТЕ

Члан 1.

              У Уредби о ценама деривата нафте («Службени гласник РС», број 103/03), у члану 2. после става 2. додаје се став 3. који гласи:

               «Ако су цене по којима се врши продаја основних деривата  нафте из става 2. овог члана веће од цена на које су обрачунате и плаћене фискалне дажбине, продавац је дужан да обрачуна и плати разлику фискалних дажбина по том основу.»

Члан 2.

             У члану 5. став 1. после речи: «трговине» додају се речи: «и министарства надлежног за послове финансија».

 У члану 5. после ставa 1. додаје се нови став који гласи:


«Ако министарство надлежно за послове трговине и/или министарство надлежно за послове финансија не дају сагласност из става 1. овог члана,  министарство надлежно за послове енергетике дужно је да без одлагања о томе обавести Владу Републике Србије и предложи предузимање мера из надлежности Владе.» 


Досадашњи став 2. постаје став 3.
Члан 3.

                 Ова уредба ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у «Службеном гласнику Републике Србије».

05 број 

У Београду, 

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

                                                                                                        ПОТПРЕДСЕДНИК,
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Предлогом Уредбе о изманама и допунама Уредбе о ценама деривата нафте се предлаже заштитни механизам од могућих злоупотреба приликом формирања цена основних деривата нафте у циљу избегавања плаћања фискалних дажбина.

 
Наиме, у пракси је уочена појава да произвођачи деривата нафте из члана 8. став 2. Уредбе о посебним условима и начину увоза и прераде нафте, односно нафтних деривата («Сл гласник РС», бр. 37/03 и 90/03), приликом подизања деривата нафте из рафинерије утврђују цене деривата нафте које су ниже од максималних цена из члана 1. Уредбе о ценама дертивата нафте и на тако утврђене цене обрачунавају и плаћају фискалне дажбине. У даљем промету ови деривати нафте продају се по ценама које су веће од цена на које су плаћене фискалне дажбине, а које не прелазе максималне цене из Уредбе о ценама деривата нафте. На овај начин остаје неопорезована разлика између максималне цене из Уредбе о ценама деривата нафте и цене на коју су плаћене фискалне дажбине, односно за тај износ мањи су буџетски приходи по основу пореза на промет производа. Допуном овог члана обезбеђује се да се порез на промет производа обрачунава и плаћа на прописану основицу и у прописаном износу.  

             Изменом члaна 5. Уредбе прописује се да Министарство финансија учествује у поступку усклађивања цена основних деривата нафте. 


Допуном члана 5. прописује се обавеза министарства надлежног за послове енергетике да у случају да министарство надлежно за послове трговине и министарство надлежно за послове финансија не дају сагласност на усклађивање цена основних нафтних деривата, о томе обавести Владу Републике Србије и предложи предузимање мера из оквира надлежности Владе.

              Политика макроекономске стабилности и одрживог развоја заснива се, између осталог, и на стабилност цена, као једног од кључних предуслова за остваривање одрживог и стабилног развоја. Тренд смањења инфлације један је од основних циљева макроекономске политике и стратегије средњорочног развоја. При том, неоипходно је имати у виду да су цене деривата нафте значајни инпут целокупне привреде, чије кретање у значајној мери опредељује кретање свих цена, а својим растом може да угрози утврђену макроекономску политику и стабилност. У питању су инфраструктурне цене које у највећој мери опредељују укупан раст цена на мало. Из тих разлога, неопходно је да и министарство финансија које је одговорно, не само за буџетску политику, већ и за остваривање укупне макроекономске стабилности, учествује у одређивану цена дертивата нафте   

                Предлаже се да уредба ступи на снагу наредног дана од дана објављивања у «Службеном гласнику Републике Србије». Разлози за ступање на снагу уредбе у року краћем од осам дана од дана објављивања налазе се у неопходности да решења из уредбе што пре ступе на снагу, како би се спречиле могуће штетне последице по буџетске приходе, што чини нарочито оправдан разлог, у смислу члана 120. Устава Републике Србије да уредба ступи на снагу у року краћем од осам дана.
